

Die **Paul Daly Band** ist eine in München beheimatete Folkband mit Mitgliedern aus Irland, England, Deutschland und den USA, die seit 12 Jahren zusammen spielen und seitdem 5 CD's aufgenommen haben. **Paul Daly** komponiert und textet viele Songs der Band und alle Bandmitglieder sind sehr erfahrene Musiker in verschiedenen Genres. Ihre Musik könnte man als Folk mit einem sehr irischen Touch beschreiben. Die **Paul Daly Band** ist sowohl auf Pub- und Kleinkunstbühnen, als auch in Konzerthallen, sowie Festivalbühnen zu Hause.

- Irische & internationale Folklore
- Mehrstimmiger Gesang und vielseitige Instrumente
- Originale, traditionelle und bekannte Songs
- Musiker aus Irland, GB, Deutschland und den USA
- Von Liebesliedern und Balladen bis zu Tanzmelodien und irischen Trinkliedern
- Konzerte, Open Airs, Kleinkunst Bühnen, Kneipen und Clubs, Gesellschaften

www.pauldalyband.de

Paul Daly, Frauenplatz 11, 80331 München, Tel: 089-33088196, Mail: pauldalyband@pdpf.de



Paul Daly Paul Daly .. Dublin, Irland.. Spielt Gitarre, Banjo and Mandola. Singer und Songwriter. Paul spielt irische Musik Zeit seine Kindheit in Dublin. Er kam nach Einladung von Barney Rushe, bekannte Songwriter und Irish Pub Besitzer in Erlangen. Paul spielte in Barney's Pub für zwei Jahre bis er ende 1985 seine erst eigenes lokal aufmacht. Paul spielt weiter in seine Münchner Pubs und auch Konzerte, und Open Airs . Bei der bisherige 5 Cd's die der PDB aufgenommen hat sind viele eigene Songs von Paul dabei sowie Klassiker und nicht so bekannte Irische Lieder.



Phil Newton.. Liverpool, GB.. Spielt Bass Gitarre Und ist verantwortlich für die Hohe tone (Harmonies) bei der Paul Daly Band. Der langjährige Mitglied die PDB ist auch in mehre Musik Genres zu Hause ins besondere einen hervorragend Interpreten von die auch aus Liverpool stammende Beatles und ihre Lieder



Bettina Kuhn Bettina Kuhn aus München. Folk-Musikerin und Musikinstrumentensammlerin. Reisen, um verschiedene Musikrichtungen kennenzulernen, ist ihr Lieblingshobby. Vor allem Old-Time Musik, Bluegrass und Irish Folk beigeistert sie. Auch gehört Tanzen zu einer weiteren Leidenschaft. So spielte und tanzte Bettina bereits in diversen Gruppen mit. Bei der Paul Daly Band spielt sie Fiddle, Whistles und Flute.



Paul Solecki Multi-Instrumentalist und Singer / Songwriter aus Kansas, USA. Paul ist in der irischen Musik genauso zuhause wie beim Bluegrass oder American Folk. Bei der Paul Daly Band spielt er Gitarre, Mandoline oder Bass.